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García Calvo, Agustín 
 

DIÁLOGOS 
 

 
 
 
 

 

Cartas de negocios de José Requejo 
 

Nueva edición de las cartas de un muchacho sensible y reflexivo a los acontecimientos de los años 65-73 y las 
presentaciones de su viejo amigo Agustín García, con añadimiento de una carta que aporta las últimas 
noticias sobre la vida de José Requejo.  
 

 

ISBN: 84-85708-11-3 | 248 págs. | 13x19 cm. | 12 û P.V.P 

 

De verde a viejo. De viejo a verde 
 

Es una serie de diálogos entre una vieja y una verde sobre cuestiones palpitantes del mundo de septiembre de 
2006 a septiembre de 2007: un drama razonable que quiere romper por entre la balumba de letras y de 
ciencias conformes con el Régimen.  

 

 

ISBN: 84-85708-74-1 | 64 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 

Diálogos de gente 
 

Se reúnen aquí los 67 diálogos, que habían venido periódicamente apareciendo, de gente y personas de sus 
varios sexos, edades y dedicaciones, dejando que, en medio de la cháchara personal y realista, surja cada vez, 
por boca al menos de uno de los interlocutores, algo de sentido común, de lo que esto que nos queda de 
pueblo pueda decir acerca de la desastrosa ordenación del mundo.  

 
ISBN: 84-85708-65-2  | 224 págs. | 13x19 cm. | 12 û P.V.P. 

 

37 adioses al mundo 
 

Se recopilan aquí, con corrección de testo y una presentación, las sucesivas despedidas publicadas en LA 
RAZÓN durante el pasado y presente año, que el autor, todavía vivo sin embargo, aprovecha para hacer una 
denuncia y recorrido, tan crítico como pasional, de las cosas (y personas) más odiosas a su corazón, del 
mundo en general y del Estado del Bienestar especialmente. 

 
ISBN: 84-85708-56-7 | 128 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 

20 ventanas y 36 adolescencias 
 

Recopilación de intervenciones en LA RAZÓN desde abril de 2004 hasta junio de 2006: las VENTANAS, 
diálogos telefónicos de una amiga con otra provisionalmente ciega, tanteando cómo pueden las palabras 
reemplazar a los ojos en la noticia de «lo que pasa en la calle»; las ADOLESCENCIAS, ensayos periodísticos 
de nuestro nieto Agustín García-Calvo junior, que intenta ingenua- y apasionadamente dar cuenta de las 
cosas que sus encuentros con el mundo le suministran. 
 

ISBN: 84-85708-72-5 | 134 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 
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FILOLOGÍA  

 

 

Lecturas presocráticas 
 

Redacción de una parte de las lecturas y discusiones orales sobre textos de Zenón, Heraclito, Parménides y 
otros. 

 
 

 
ISBN: 84-85708-12-1 | 240 págs. | 17x24 cm. | 16 û P.V.P. 

 

PARMÉNIDES  
 
Edición crítica, versión rítmica y paráfrasis de los fragmentos del poema por A. García Calvo 

«El Parménides que aquí ofrecemos se aparta, en muchos puntos de interpretación y aun de la constitución 
del propio texto griego, de otras ediciones del mismo texto que el lector podrá encontrar (entre las cuales, 
por otra parte, no habrá apenas dos que no discrepen entre sí en algún que otro detalle más o menos 
importante) y aun de las versiones previamente publicadas en las sucesivas ediciones de las Lecturas 
presocráticas.» 
Esta nueva edición comentada de los fragmentos de Parménides es el fruto de la larga dedicación de Agustín 
García Calvo y Luis-Andrés Bredlow a la lectura y discusión de los restos del poema que nos han llegado. Sin 
descuidar las interpretaciones, antiguas y modernas, de unos versos que nos vienen desde tan lejos, se trata 
aquí ante todo «de leer a Parménides, no a sus intérpretes; o mejor todavía, de lograr que hablen, hasta donde 
sea posible, los versos mismos del poema, de modo que la labor de interpretación y comentario venga a 
consistir más bien en la tarea esencialmente negativa de quitar estorbos para la lectura, tratando de deshacer 
los malentendidos y las ideas recibidas que a lo largo de los siglos se han venido depositando sobre ellos». 
 «Pues lo deseable sería que esas razones que la diosa le decía a su Parménides se hicieran oír, no ya como 
dichas y escritas por un griego de principios del siglo quinto antes de nuestra era, en su época y circunstancia 
histórica, sino como si estuvieran diciéndose ahora y siempre, tal como en buena ley corresponde a la verdad 
sobre lo que ônunca fue ni ser§, ya que ahora es todo a la unaõ. Lo deseable ser²a, en suma, una lectura que 
atendiera, más que a cualesquiera curiosidades históricas o eruditas, a las cuestiones mismas que estos 
fragmentos nos proponen: el ser y el no ser, la verdad y la realidad, lo finito y lo infinito, lo continuo y lo 
discreto, la identidad y el tiempo; cuestiones que, como no pertenecen a la historia ni a época ninguna, sino 
más bien a las incertidumbres y perplejidades que la realidad padece necesariamente acerca de sí misma, 
siguen vivas y acuciantes siempre.». 
 

ISBN: 978 8485708 91 8 | 246 págs. | 17x24 cm. | 30 û P.V.P. 

 

 

Razón común (Lecturas presocráticas II) 
 

Edición, ordenación, traducción y comentario de los restos del libro de Heraclito.  

 
 

 
ISBN: 84-85708-23-7 | 416 págs. | 17x24 cm. | 38 û P.V.P. 

 

 

Sem Tob POESÍA 
Sermón de Glosas de Sabios y otras rimas 
 
Edición crítica y versión rítmica de A. García Calvo 

Prometida desde hace tiempo, ya en sus anteriores ediciones de bolsillo, ofrece aquí A.G.C. la edición crítica 
de los versos del rabí don Sem Tob, ese fruto singular de razón y sentimiento desengañados, en un testo muy 
repensado y alterado en muchos puntos, con su aparato completo de variantes y referencias a los escritos 
hebreos del autor y la Praefatio correspondiente, con la versión en español actual que lo sigue paso a paso y 
ahorra notas aclaratorias, con unos prolegómenos en que se razona acerca de la obra, su sentido y su 
transmisión, su lengua y su verso, seguidos de un sumario de los XXII tramos en que las glosas se dividen, y 
con una Tabla de correspondencias de los números de orden de las coplas con los de la primera y hasta 
ahora única edición crítica, la de González Llubera, y con los tres manuscritos y el testimonio del reo de la 
inquisición Ferrán Verde.  

 
ISBN: 84-85-708-57-4 | 232 págs. | 17x24 cm. | 22  û P.V.P.  
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FILOSOFÍA  
                                                      Otros autores 

 

 

Luis Andrés-Bredlow 
Vidas y opiniones de los filósofos ilustres 
 

La obra de Diógenes Laercio es el único tratado de la historia de la filosofía que del mundo antiguo ha llegado 
(casi) íntegro hasta nosotros; un vasto tesoro de noticias y recuerdo, de citas y documentos (entre lo más 
precioso las cartas de Epicuro). 
Las vidas de los filósofos se presentan aquí en una nueva traducción hecha por Luis Andrés-Bredlow, 
profesor de Historia de la Filosofía de la Universidad de Barcelona, que incluye un breve estudio 
introductorio, versiones rítmicas de las citas en verso y extensas notas aclaratorias de nombres propios, origen 
de las citas y problemas de interpretación, con algunas propuestas más o menos novedosas para el 
establecimiento del texto griego y su recta comprensión.  

 
ISBN: 978-84-84708-82-6 | 534 págs. | 17x24 cm. | 38 û P.V.P. 

 

 
GRAMÁTICA  

 

 

Elementos gramaticales LINGÜÍSTICA 
 

ELEMENTOS GRAMATICALES, destinados a estudiantes de Bachillerato u otros de su edad. 3 tomos.  
 

 
 
ISBN: 978-84-85708-80-2 | 272 págs. | 17x24 cm. | 36 û P.V.P. 

 

~Es~, Estudio de Gramática Prehistórica LINGÜÍSTICA 
 

Fruto de 40 años de tentativas, intenta el descubrimiento de (partes de) la gramática de una lengua viva, 
inexistente, e.e. fuera de la Historia. El método pués se contrapone con el de la Lingüística Histórica 
Comparativa, en especial indoeuropea; y trata de enlazar el descubrimiento con los ricos y firmes resultados 
de la Ling. Hist. Comp. I.ea., que dan al estudio su fundamento, y, con muchos de sus problemas no 
resueltos, incitación. Se centra y origina en el índice ES (el que dura todavía en esp. se de ese, Cópula es, s de 
Dios, s de 2ª pers. sg., entre otros sitios) y a partir de ahí se refiere a muchos otros índices monofonemáticos, 
que como tales se contraponen a la palabra, difonemática en principio. Tras unas 'Razones del estudio', I 
'Presentación del problema: el índice S/ES/SO', II 'Cuestiones de método, términos y tipos', III 'Fonémica y 
prosodia', IV 'Lista de índices monofonemáticos', V 'Esquema regresivo de gramáticas', y cuatro ensayos ex 
cursu sobre problemas morfológicos necesitados de esclarecimiento.  
 

ISBN: 84-85708-64-4 | 352 págs. | 17x24 cm. | 30 û P.V.P. 

 

 
LINGÜÍSTICA, LÓGICA Y FÍSICA 

 

 

Contra el Tiempo LÓGICA FÍSICA 
 

Es una guerra en que, a lo largo de 15 ataques, se trata de descubrir, y así combatir, el proceso de conversión 
de un tiempo indefinido (de un solo sentido, es decir, ninguno, y de «infinita velocidad») en el Tiempo real, 
que es en verdad, en cuanto ideado y medido, un espacio, en el que se funda la Realidad, imposible, y se 
practica también la reducción a Tiempo de nuestras vidas. En ese combate, se acude a las tácticas y vías más 
diversas, desde el ataque a la concepción científica (y vulgar) del Tiempo, más que a la teoría física, a los 
instrumentos matemáticos usados a su servicio, hasta el análisis de la memoria, las artes temporales y los 
ensueños, pasando por la penetración en los mecanismos de lenguaje y lógica, en el ritmo, en las ideaciones 
históricas del Tiempo, y por un recorrido a los pensamientos y formulaciones sobre tiempo entre los 
antiguos.  

ISBN: 84-85708-41-5 | 304 págs. | 17x24 cm. | 22 û P.V.P 
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Contra la Realidad, estudios de lenguas y de cosas LÓGICA LINGÜÍSTICA 
 

Se reúnen aquí estudios de muy diversa traza, unos inéditos, otros aparecidos estos últimos años en 
publicaciones bastante inasequibles, pero que se dirigen todos al descubrimiento y razonamiento de las falsas 
ideas o creencias que sostienen la Realidad, ya sea la física, o la social y personal, ya se trate del uso de la 
razón misma, de los números y de las lenguas.  

 
ISBN: 84-85708-61-X | 312 págs. | 13x19 cm. | 20 û P.V.P. 

 

De la construcción (Del lenguaje II) LINGÜÍSTICA 
 

La istancia de organización de la frase y las relaciones de dependencia. Conexión de las relaciones sintácticas 
con las asociativas y morfémicas, con las semánticas y con las emprácticas. Cuestiones implicadas en ello de la 
génesis de la gramática, de relación entre estudio gen®tico y descriptivo, de la unidad ôpalabraõ como l®xica y 
como sintáctica, de la clasificación de las palabras en relación con sus funciones, entre otras. Numerosos 
esquemas ilustrativos y dibujos de organización de frases.  

 
ISBN: 84-85708-17-2 | 480 págs. | 13x19 cm. | 22 û P.V.P. 

 

Del aparato (Del lenguaje III) LINGÜÍSTICA 
 

Un recorrido del dispositivo o sistema, el común y el de los varios tipos de lengua, ilustrado con ejemplos del 
esp.of.cont. y otras: tras un repaso de los límites morfológicos y la costitución de la palabra sintagmática con 
ôpalabra idealõ y varios tipos de ô²ndiceõ, se estudian la base fon®mica y pros·dica, la cara de los ²ndices 
sintácticos, la de NO y QUÉ, la de los Cuantificadores, la de los Mostrativos y la de las Palabras de 
Significado, aparte de una vuelta sobre los Nombres Propios. Muchos de los términos y nociones usados 

desde el Del lenguaje꜠I aparecen precisados en este tomo, que está además dotado de un pormenorizado 
REPERTORIO de cuestiones.  
 

ISBN: 84-85708-53-9 | 544 págs. | 13x19 cm. | 25 û P.V.P. 
 

 

Del lenguaje LINGÜÍSTICA 
 

Dedicado, entre otros temas, al estudio de la relación entre relaciones en el sistema y sucesión en el discurso, 
la frase y sus modalidades, entonaciones y sentido, la sílaba rítmica y la sílaba convencional, el campo 
mostrativo, mundo donde se habla por oposición al mundo de los significados o de que se habla. Con 34 
esquemas ilustrativos.  

 
ISBN: 978-84-85708-00-0 | 440 págs. | 13x19 cm. | 22 û P.V.P. 

 

Hablando de lo que habla. Estudios de lenguaje LINGÜÍSTICA 
 
(Premio Nacional de Ensayo 1990) 

Colección de estudios inéditos o publicados poco accesiblemente, ordenados en los siguientes campos: l. 
Lenguaje; método y términos; II. Cuestiones pragmáticas. Sentido, entonación y modalidad; III. Relaciones 
entre hechos emprácticos, sintácticos y semánticos; IV. Organización sintáctica y puntuación; V. Tres casos 
de afasia; VI. Escritura y fonemas; VII. Rítmica (reedición del libro Del ritmo del lenguaje); VIII. Del lenguaje a 
la política.  
 

ISBN: 84-85708-35-0 | 416 págs. | 13x19 cm. | 22 û P.V.P. 
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¿Qué es lo que pasa? LÓGICA FÍSICA 
 

Se presenta aquí un descubrimiento de cómo son las «cosas», ispirado en parte por los problemas y 
contradicciones de los estudios de Física actuales (de los que se ofrece una selección crítica), y que surge de la 
renuncia a la defensa de la verdad de la Realidad.  

 
 
ISBN: 84-85708-67-9 | 176 págs. | 17x24 cm. | 22 û P.V.P. 

 
Otros autores 

 

 

Ret Marut (B. Traven) LÓGICA FÍSICA 
La destrucción de nuestro sistema del mundo por la curva de Mar 
 

RET MARUT fue seudónimo, por lo que parece, de quien luego alcanzaría mayor fama bajo otro seudónimo, 
el de B. Traven, autor de novelas como El barco de los muertos o El tesoro de Sierra Madre. Marut, autor de 
numerosos ensayos de crítica política y social, relatos y obras de teatro, militante revolucionario durante la 
república de los consejos obreros de Munich, publicó de 1.917 a 1.920 la revista Der Ziegelbrenner, en cuyo n. 
20-22, de enero de 1.920 (ya en plena clandestinidad tras la sangrienta represión del movimiento 
revolucionario de 1.919), apareció este sorprendente testo  ñúnica incursión a la filosofía que parece haber 
aventurado Marut-Traven a lo largo de su agitada e incógnita vidañ. Luis-Andrés Bredlow ha hecho su 
traducción y añadido una NOTICIA sobre este contra-personaje y otros avatares atañentes a este raro y 
lúcido panfleto, para el que A. García Calvo ha hecho también su PRESENTACIÓN.  

 
ISBN: 84-85708-60-1 | 96 págs. | 13x19 cm. |10 û P.V.P. 

 
NARRATIVA  

 

 

Cosas de la vida, 17 cuentos 
 

En un abanico de situaciones, más o menos desoladoras o risueñas, aparecen, hablando, a veces escribiendo, 
toda laya de personajes, niños, mujeres, hombres, bichos, cosas, menos el del Narrador: argumento, figuras, 
ideas que se hacen, sentimientos, entremezclados como en las vidas, van arrastrados como materiales por el 
ritmo de lo que pasa, que es el de los diálogos, las escrituras, la lectura de los que lo lean.  

 
ISBN: 978-84-85708-81-9 | 280 págs. | 13x19 cm. | 12 û P.V.P. 

 
 

 

 

Desnacer 
 
        «ñ A la mano los tienes cuantos haya: ya estás libre: ya lo has dejado aquí mi peso, y ahora ya eres yo: el que   
        ve, según pasa, lo que hay y lo que se esconde, el que a las cosas o a la gente les pregunta, y el que oye lo que  
        responden, y el que les cuente a los demás las aventuras de su desvarío ¡En marcha, ea!» 
 
 
                    ISBN 978-84-85708-92-5  | 176 p§gs. | 17X24 cm. | 25û P.V.P. 

 

Entre sus Faldas, 3 cuentos y 26 mensajes electrónicos 

 

Vienen estos nuevos cuentos, ôEn torno a Vevaõ ôSin misterioõ y ôDos con dosõ, a proseguir la obra de los 11 
publicados en Eso y ella y en ¿Qué coños?, siempre tanteando en diversos casos lo que pasa en este mundo con 
las mujeres o con eso que nos queda de mujer. Y se añaden al intento las comunicaciones cruzadas entre dos 
de ellas, enfermera y empleada de Seguros, en forzada separación amorosa durante el pasado verano y parte 
del otoño.  

 
ISBN: 84-85708-55-5 | 160 págs. | 13x19 cm. | 12 û P.V.P. 
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Eso y ella, 6 cuentos y una charla 

 

Con las dudas que dice su Preámbulo, estrena aquí el autor el género literario por excelencia, la narrativa (sobre el 
cual la charla final es una reflexión), por si esos 6 cuentos pueden servir también para desvelar algo de la locura de 
la normalidad, y en especial de la herida más notoria de su mundo, las mujeres.  

 
ISBN: 84-85708-28-8 | 168 págs. | 13x19 cm. | 12 û P.V.P. 

 

Locura, 17 casos. 

 

La psicoanalista, más bien heterodoxa, Mónica Florentín presenta 16 casos, más bien veniales o parciales, por 
medio de sendos diálogos entre loco interrogado y loco interrogante, de sexos más o menos opuestos el uno al 
otro, de entre los 49 reunidos, para ese fin, durante dos veranos en una dehesa abandonada, y añade uno más 
sacado de su propia lejana adolescencia. El resultado sugiere algo de la locura de la normalidad.  

 
ISBN: 84-85708-47-4 | 192 págs. | 13x19 cm. | 12 û P.V.P. 

 

¿Qué coños? 5 cuentos y una charla 

 

En contra de la literatura dominante, en que se habla de las mujeres y del sexo como si se supiera lo que son o 
bien se hace que las mujeres hablen como si fueran hombres, estos cinco cuentos intentan, por diferentes 
procedimientos (desde la penetración en lo animal hasta el encantamiento de Alma y Amado) dejar que lo 
mujer se manifieste más de veras, a costa de delicadezas y de groserías; y así también en la charla que los 
acompaña se trata de que diga algo el coño mismo, esa boca que nunca habla.  

 
ISBN: 84-85708-37-7 | 192 págs. | 13x19 cm. | 12 û P.V.P. 

 

Registro de recuerdos (Contranovela) 

 
Usando puntos de recuerdo vivo, ya del sueño de la vida del propio que los escribe, ya venidos de otras 
personas y aun de tradiciones públicas, se ha venido configurando, a lo largo de 2 años de publicación 
periódica, esto que quería contraponerse a la Historia, la Biografía y la Novela, en cuanto que practicara, por 
medio de una semiprosa estrófica y medida, el arte de la evocación (no sin intervención de algunas reflexiones 
sobre ella), que así fuese al contrario de la narrativa dominante de argumento, fin y desenlace, esto es, que 
hiciese valer la vida perdida en contra de la sumisión al futuro y a la muerte.  

 
ISBN: 84-85708-62-8 | 320 págs. | 13x19 cm. | 18 û P.V.P. 

 
POESÍA 

 

 

Al burro muerto 
 
«Yo canto a un burro y la muerte...» Tras un exabrupto de entrada, once endechas de vario ritmo, que no van a 
conseguir resucitarlo, se dirigen, sin embargo, a un burro, que era al mismo tiempo EL BURRO Y TÚ, y 
maldicen, de paso, al mundo que lo ha matado.  

 
 
ISBN: 84-85708-52-0 | 64 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 
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Bebela 

 

Un poema «en verso liso y llano» que va hablando de muchas cosas en torno a una figura de mujer.  

 

 

ISBN: 84-85708-32-6  | 96 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 

 

 

Canciones y soliloquios 

 

Nueva edición de la colección principal de producciones líricas a lo largo de muchos años, 138 piezas, 
destinadas las una a letra de canción, las otras a recitaciones dramáticas de un personaje solo.  

 
 
ISBN: 84-85708-16-4  | 276 págs. | 13x19 cm. | 20û P.V.P. 

 

Cantar de las dos torres 
 

Se aprovecha el resonante derrumbamiento de las torres gemelas de Nueva York  para convertirlo en una 
breve epopeya entre risueña y tremebunda.  

 
 
ISBN: 978-84-85708-78-9 | 48 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 

Del tren (83 notas o canciones) 

 

Edición aumentada de los poemas líricos ferroviarios, ordenada en una 1.a parte, que reproduce, con 
correcciones, la primera publicación, y una 2.a parte con 43 nuevos.  

 
 
ISBN: 84-85708-13-X | 200 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 

Libro de conjuros 

 

Veinticinco poemas inéditos del tipo de la canción.  

 
 

ISBN: 84-85708-01-6 | 84 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.VP. 

 

Más canciones y soliloquios  

 

Prolongación (n.os 139-213, con un apéndice) de la colección primera de Canciones y de soliloquios, donde algunos 
rescatados de antes de 1976 se enhebran con otros de estos últimos tiempos.  

 

ISBN: 84-85708-34-2 | 160 págs. | 13x19 cm. | 12 û P.V.P. 
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Ramo de romances y baladas 

 

Ni mera recopilación de versiones tradicionales ni poesía de autor tampoco, recoge el libro 37 ejemplos del 
género «contar cantando», desde la perdición de Judas hasta la matanza de Puertohurraco, procedentes del 
castellano, del inglés y de otras lenguas; les precede una larga «Entrada a la poesía popular».  

 
ISBN: 84-85708-39-3 | 256 págs. | 13x19 cm. | 14 û P.V.P. 

 

Relato de amor 

 

Poema largo, en cuarenta y dos endechas, con prólogo de Joaquín García Gallego.  

 
 

ISBN: 84-85708-03-2 | 216 págs. | 13x19 cm. | 14 û P.V.P. 

 

Sermón de dejar de ser 
 

«[é]Lo comprendo: al fin y al cabo, a t² te tocó escurrirte de muy niño de esta tramposa red del mundo, 
mientras me dejabas seguirme en ella debatiendo ochenta años  o más; y en esa edad que a tí las hilanderas  
tuvieron el capricho de cortarte el hilo y dejarme solo a m² conmigoé».  

 
 

ISBN: 978-84-85708-90-1 | 96 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 

Sermón de ser y no ser 

 

Nueva edición, corregida, de un poema que trata de hacer vivir la relación entre los problemas ontológicos y 
los conflictos políticos o personales.  

 
 

ISBN: 84-85708-05-9 | 80 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 

Suma del vuelo de los hombres 
 

Como al vuelo de una bandada, en verso algo trepidante, se recorre, de la prehistoria hasta hoy, la aventura y 
desgracia de los hombres y sus letras, para que no se crean que son algo de otro mundo.  
 
 

 

ISBN: 978-84-85708-77-2 | 64 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 
  

 

Uno o dos en 23 sitios y más 

 

Una serie de soliloquios, dramas o juegos de uno consigo mismo en múltiples escenas de la tierra, junto con 
otras cosas y un suplemento de lírica ferroviaria.  

 
 

ISBN: 84-85708-63-6  | 120 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 
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Valorio 42 veces 

 

Esta compilación de 42 canciones y un soliloquio ha tratado de hallar, en la materia de la pasión, un hilo que 

engarce las de muchos años atrás con otras de su mismo año.  

 
 

ISBN: 84-85708-25-3 | 120 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 

Y más aún canciones y otros juegos 
 
Prolonga el repertorio de òCanciones y soliloquiosó y òM§s canciones y soliloquiosó hasta 257, alternando 
lírica para cantar con breves dramas de uno solo; y se añaden unos cuantos juegos de otros tipos con los 
ritmos y las lenguas.  

 
 

ISBN: 978-84-85708-79-6 | 136 págs. | 13x19 cm. | 12 û P.V.P. 

 

Yo misma 
 
òé Como tantas veces sucede, en ese trance de hablar a otros por medio de la escritura, surge este juego de 
hacerlo en verso (un arte más vieja que la escritura y que se niega a morir sepultada en la Historia bajo el 
nombre de Literatura, según se observa en las varias resurrecciones o rebrotes que conocemos del verso 
m®trico que aqu² se emplea con mucha maestr²aé)ó.  

 

ISBN: 978-84-85708-85-7 | 64 págs. | 17x24 cm. | 12 û P.V.P. 

 
Versiones rítmicas / traducciones 

 
 

 

Paul Valéry POESÍA 
Le cimetière marín 
 
Con la versión rítmica de Agustín García Calvo 

Una versión nueva del conocido poema, que parte de otro entendimiento del ritmo de los versos 
originales, precedida de unas reflexiones sobre la poesía culta.  

 
ISBN: 84-85708-69-5 | 64 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 

El Cerco de Zamora FILOLOGÍA  
 
òEste es el Cerco de Zamora, que se ha hecho enhebrando lo que nos queda de los romances viejos con 
algunos retazos sacados de las cr·nicas y, por el resto, a¶adiendo los que parec²a que hac²an faltaó.     
 La voz de Agustín G. C. en el CD que  acompaña al libro, nos sirve de presentación y guía para la puesta 
en escena de esta versión del romance.  

 
ISBN: 978-84-85708-89-5 | 72 págs. | 17x24 cm. | 22 û P.V.P. 

  



Catálogo Editorial Lucina 

 

                                                                                                                   

 

Giuseppe-Gioachino Belli POESÍA 
47 sonetos romanescos. 
 
Con las versiones de Agustín García Calvo 

De los millares de sonetos en dialecto romanesco que escribió Belli en el deseo de que, a través de su 
pluma y persona y de los varios personajes de la plebe de su Roma, se oyera algo de voz de pueblo (que no 
existe, pero sigue viviendo ahí abajo), se ofrecen aquí 47 de los que más pueden hablar en una lengua 
popular cualquiera y, con su savia de burlas y desengaños, más tocan a los problemas siempre abiertos de 
la Fe, la política y la carne, en sus originales y en las versiones rítmicas en español más o menos 
populachero.  

 
ISBN: 84-85708-68-7 |  120 págs. | 13x19 cm.  | 9 û P.V.P. 
 

  

  

Lucrecio  
DE RERVM NATVRA / De la Realidad 
 
Edición crítica y versión rítmica de A. García Calvo 

El texto latino del poema se ofrece con más de 500 innovaciones respecto al de todas las ediciones usuales, 
correcciones nacidas, a la vez, de una mejor razón de los errores de los manuscritos y de sentido común en el 
entendimiento de los versos. Con unos 90 versos supositicios se llenan las pérdidas de versos de los 
manuscritos. Acompaña al texto latino, verso a verso, una versión rítmica en el tipo de verso ya usado para la 
de la Ilíada. Unos prolegómenos españoles y una praefatio latina dan cuenta del sentido del poema y de la 
técnica de la edición. Cierra el volumen un índice alfabético de testimonios antiguos, editores modernos, 
Nombres Propios y términos selectos del poema.  

 
ISBN: 84-85708-46-6 | 592 págs. | 13x24 cm. | 50 û P.V.P. 

 

 

Georges Brassens POESÍA 
19 Canciones 
 

Con versión para cantar de A. García Calvo.  

 
 

ISBN: 84-85708-19-9 | 192 págs. | 13x19 cm. | 10 û P.V.P. 

 

Homero POESÍA 
Ilíada 
 
Versión rítmica de Agustín García Calvo 

Esta versión del poema con que comienza nuestra Literatura, siguiendo verso a verso el texto trasmitido, y 
empleando como verso el que ya se puso en uso en la endecha Relato de amor, nacido por convergencia 
entre el hexámetro dactílico antiguo y la versificación tradicional de los romances con su juego de 
asonancias, trata de conseguir, en contra de los tiempos, que esta épica no se lea al modo de la novela, por 
su asunto y argumento, sino que vuelva a sonar en medio del imperio de las Letras. Al mismo tiempo, es 
un ejercicio de lenguaje, que saca del castellano un dialecto, inventado para el caso (que incluye muchos 
palabros insólitos para formas no-lingüísticamente- activas del texto homérico y alteración de muchas 
transcripciones consagradas de Nombres Propios), con el que intenta que el lector actual reciba de la Ilíada 
una impresión análoga a la que recibiría un lector griego de poco antes de Cristo. Unos largos 
Prolegómenos dan cuenta de la manera en que se entiende la obra y el arte de Homero y cómo mejor usar 
esta versión.  
 

ISBN: 84-85708-44-X  | 624 págs. | 13x24 cm. | 42 û P.V.P. 

 

 

Poesía antigua  POESÍA 
(De Homero a Horacio) 
 

Una serie de versiones de poemas griegos y latinos de los varios géneros (épica, elegía, teatro, idilio, 
epigrama y lírica) en sus ritmos y medidas.  

 
ISBN: 84-85708-33-4 | 180 págs. | 17x21,5 cm.| 18 û P.V.P. 

 




